



9 сентября 2018 года педагоги школы во главе с директором Ириной Мусиенко обсудили с родителями воспитанников план учебно-воспитательной деятельности на предстоящий учебный год.

Так, директор школы проинформировала участников собрания об учебном плане и дисциплинах вероучительного цикла, преподавание которых будут осуществлять педагоги школы в новом учебном году, а также о дополнительных развивающих предметах.

Не остался без внимания план воспитательных мероприятий. Как отметила Ирина Мусиенко, детей, педагогов и родителей ждет интересный и насыщенный событиями год. В частности, планируется организация паломнических поездок, конкурсов, благотворительных ярмарок, праздничных концертов и спектаклей. По уже сложившейся традиции воспитанники школы примут участие в рождественском и пасхальном фестивалях Новочеркасского благочиния. Основной проверкой знаний и умений детей станет Олимпиада по Священной истории и Закону Божию.

Родители также внесли свои предложения по организации учебно-воспитательного процесса в школе.

